绝密★考试结束前
全国2014年4月高等教育自学考试

电工与电子技术试题

课程代码：02187
    请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。

选择题部分

注意事项：
    1．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔填写在答题纸规定的位置上。
2．每小题选出答案后，用2B铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。不能答在试题卷上。 
一、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分，共40分)

    在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题纸”

    的相应代码涂黑。错涂、多涂或未涂均无分。

1．题1图所示电路中，电压
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等于
[image: image1.wmf]U

A．2V

B．3V

C．4V

D．6V

2．题2图所示电路中，a点电位等于
[image: image61.png]


  A．-1V

  B．-4V

  C．+1V

  D．+5V

3．正弦交流电压
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，则该电压的频率等于

  A．100Hz    
B．500Hz    
C．1000Hz    
D．2000Hz
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4．题4图所示电路中，己知电流相量
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，则电压相量
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5．已知R、L、C串联电路的功率因数为1，若电源频率升高，则电路呈

  A．电阻性    
B．电感性    
C．电容性    
D．不能确定
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6．题6图所示电路的功率因数等于
  A．0.45

  B．0.5

  C．0.707

  D．1

7.星形连接的三相电源，已知A相的相电压为
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，则线电压
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8．熔断器通常用于

A．短路保护    
B．失压保护    
C．过压保护    
D．过载保护

9．一个额定值为
[image: image15.wmf]1W
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的电阻，其额定电压为

  A．0.1V    
B．1V    
C．10V 
D．100V

1O．三相异步电动机采用Y-△转换起动时的起动电流，与直接起动的起动电流之比为
  A．
[image: image17.wmf]1/3

    
B．1／3    
C．1 
D．3

11．已知某三相异步电动机的额定转速为1450r／min，则其磁极对数
[image: image18.wmf]p

等于

  A．1    
B．2    
C．3 
D．4

12．一台变比为K的变压器，其副边绕组接有电阻性负载
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，则折算到原边绕组的等效负载电阻为

  A.
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13．题13图所示时间继电器的图形符号是
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  A．延时闭合的动断触头

  B．延时断开的动断触头

  C．延时闭合的动合触头

  D．延时断开的动合触头

14．半导体硅二极管的死区电压约为

A．0.2V    
B．0.3V    
C．0.5V 
D．0.7V

15．一般小功率半导体三极管的
[image: image24.wmf]b

值在

    A．几～十几    
B．几十～几百

    C．几百～几千    
D．几千～几万

16．射极输出器的特点之一是

    A．电压放大倍数约等于1    
B．输入电阻很小

    C．输出电阻很大    
D．输出电压与输入电压具有反相作用

17．题17图所示逻辑电路中F的状态为
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    C．O

    D．1

18．题18图所示波形图的逻辑关系为
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19．已知题19图所示逻辑电路中输出端F的状态为1，则输入ABC的状态为
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A．000

B．010

C．101

D．111

20．已知题20图所示JK触发器C端输入的时钟脉冲频率为1000Hz，则
[image: image31.wmf]Q

端输出的脉冲频
率为
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A．100Hz

B．500Hz

C．1000Hz

D．2000Hz
    非选择题部分

注意事项：
用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上，不能答在试题卷上。
二、填空题(本大题共10小题，每小题1分，共1O分)

21．计算得某支路的电流，
[image: image32.wmf]=6A
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，其负号指的是所设电流参考方向与实际方向______。

22．基尔霍夫电流定律指出，在任一瞬间，流入电路中任一节点的电流之和恒等于______该节点的电流之和。

23．设正弦交流电
[image: image33.wmf](
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，则其初相为______rad．
24．设交流电路如题24图所示，电压表V1和V2的读数分别为10V和10V，则电压表V的读数为______V．
[image: image34.png]



25．相对磁导率近似等于1的物质称为______物质。

26．为了防止电气设备意外带电造成人体触电，常采用保护接地，保护接地的电阻一般为

______
[image: image35.wmf]W

左右。

27．已知单相桥式整流电路的输入电压有效值为10V，则输出电压的平均值为______V．

28．三极管输出特性的三个工作区称为放大区，饱和区和______区。

29．设电路如题29图所示，设二极管D的导通电压为0V，图中
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30．与基本共射放大电路相比，射极输出器的输入电阻______。

三、简析题(本大题共6小题，每小题5分，共30分)

31．将题31图所示电路化简为一个等效电压源。
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32．电路如题32图所示，已知，
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(1)电感L的电压幅值
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(2)感抗
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(3)角频率
[image: image44.wmf]w

的值。

33．题33图所示为电动机起—停控制线路，其中SB1作为停止按钮、SB2作为起动按钮。

    (1)指出此电路存在接线错误；

(2)画出正确的接线图。
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34．放大电路如题34图所示，已知
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    (1)集电极静态电流
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(2)电压放大倍数
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35．电路如题35图所示，已知
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36．逻辑电路如题36图所示，写出F的逻辑表达式并填写逻辑状态表。
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四、计算题(本大题共2小题，每小题1O分，共20分)

37．直流电路如题37图所示，利用戴维南定理计算电流
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38．题38图所示正弦交流电路中，
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，50Hz．求：
(1)电路的复阻抗Z．

(2)电流
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(3)功率因数。

(4)有功功率。

浙02187# 电工与电子技术试题 第6页(共7页)


_1458819501.unknown

_1458820080.unknown

_1458820229.unknown

_1458820352.unknown

_1458820476.unknown

_1458831351.unknown

_1458831352.unknown

_1458820489.unknown

_1458820525.unknown

_1458820422.unknown

_1458820434.unknown

_1458820414.unknown

_1458820329.unknown

_1458820341.unknown

_1458820318.unknown

_1458820158.unknown

_1458820198.unknown

_1458820208.unknown

_1458820184.unknown

_1458820091.unknown

_1458820143.unknown

_1458820081.unknown

_1458819714.unknown

_1458819855.unknown

_1458819951.unknown

_1458820048.unknown

_1458819914.unknown

_1458819754.unknown

_1458819847.unknown

_1458819738.unknown

_1458819602.unknown

_1458819635.unknown

_1458819700.unknown

_1458819615.unknown

_1458819560.unknown

_1458819586.unknown

_1458819536.unknown

_1458819218.unknown

_1458819376.unknown

_1458819443.unknown

_1458819487.unknown

_1458819409.unknown

_1458819324.unknown

_1458819342.unknown

_1458819271.unknown

_1458819137.unknown

_1458819177.unknown

_1458819199.unknown

_1458819155.unknown

_1458819065.unknown

_1458819098.unknown

_1458818987.unknown

